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تحرکات تبلیغاتی دشمن و 
تلاش آنها برای اثرگذاری بر 
افکارعمومی غیرطبیعی نیست. 
راهبرد »فتح کشورها بدون خونریزی« با 
استفاده از ابزارهای رسانه‌ای دیرزمانی است 
به‌عنوان یکی از محوری‌ترین سیاست‌های 
»جنگ نرم« علیه کشورمان در فضای سایبری 
و رسانه‌ای دنبال می‌شود؛ سیاستی که در آن 
با برجسته‌سازی »دروغ‌ها« و »ادعاها« و پمپاژ 
شدید آن به جامعه از سوی منابع رسانه‌ای 
مختلف، تلاش می‌شود پدیده »وارونگی 
افکارعمومی« اتفاق بیفتد؛ پدیده‌ای که معاندان 
با وقوع آن می‌کوشند مخاطبان و کاربران خود 
را متقاعد کنند که وضعیت بحرانی است تا با 
استفاده از القای فکری، هدفی بزرگ‌تر دنبال 
شود. در گزارش پیش‌رو به 10رویدادی که با 
هدف وارونگی افکارعمومی در رسانه‌های 
معاند بیشترین ضریب به آن داده شده است، 

پرداخته‌ایم.

مهسا امینی؛ پرونده‌ای که پیچیده شد
با انتشار خبر درگذشت مهسا امینی، دختر 22ساله 
سقزی که در یکی از مراکز پلیس دچار عارضه 
مغزی شد و در بیمارستان درگذشت، موضوع وارد 
کردن ضربه به سر این فرد از سوی مأموران و ضربه 
مغزی شدن وی و در نهایت درگذشت او به سرخط 
رسانه‌های ضد‌انقلاب تبدیل شد. روایتی با ادعای 
»ماموران گشت ارشاد مهسا را کشتند« در فضای 
مجازی و رسانه‌های ضد‌انقلاب بازنشر و در هر 
شبکه فارسی‌زبان ماهواره‌ای بازتاب داده می‌شود. 
در غیاب عملکرد به‌موقع و از دست رفتن فرصت 
»روایت اول« از سوی رسانه‌های داخلی، مخاطب 
که زیر بمباران رسانه‌ای جریان معاند قرار گرفته 
است »باور« می‌کند که مهسا به قتل رسیده است. 
انتشار فیلم حضور مهسا در مرکز پلیس و اینکه 
کسی با او در مرکز پلیس برخورد فیزیکی نداشته 
است گرچه نظر برخی را از روایت قتل مهسا منصرف 
می‌کند، اما رسانه‌های ضد‌انقلاب می‌کوشند با تکرار 
»دروغ‌« و مدرک‌سازی براساس گفته‌های غیرواقعی 
ثابت کنند که مهسا ضربه مغزی شده است. با 
انجام بررسی‌های تخصصی از سوی 19کارشناس 
سرشناس پزشکی‌قانونی در نهایت مشخص می‌شود 
مهسا امینی در گذشته سابقه تشنج، غش کردن 
و عمل مغزی داشته و فوت او ناشی از درگیری با 
مأموران نبوده است. گزارش پزشکی‌قانونی آب 
سردی بر دروغ درگیری امینی با مأموران و ضربه 

مغزی شدن او در پی این درگیری است.

نیکا شاکرمی؛ ماجرایی دراماتیک
تصویری از دختری نوجوان که در یک مهمانی 
به همخوانی یک موسیقی می‌پردازد و رفتاری 
معصومانه دارد، خیلی زود از شبکه‌های اجتماعی 
و تلویزیون‌های ضد‌انقلاب با توضیح قتل دختر 
17ساله‌ای که در تجمعات ضد‌حکومتی شرکت 
کرده است، سر درمی‌آورد؛ تصویری که هوشمندانه 
با هدف گرفتن احساسات مردم از»نیکا شاکرمی« 
انتخاب شده است و با کلیدواژه »شرکت در تجمع 
و مفقود شدنش« بازتاب پیدا می‌کند. خاله نیکا 
بلافاصله در تماس با بی‌بی‌سی فارسی مدعی می‌شود 
او در بلوار کشاورز در حال شعار دادن بوده است. 
دروغ‌ها درباره نیکا به‌قدری شدت گرفت که حتی 
اخباری از قتل نیکا به‌دلیل باتوم‌هایی که پلیس بر 
سرش زده، کشته شده است، انتشار یافت. حتی از 
بازداشت او در اطلاعات سپاه برای یک هفته خبر 
می‌دهند؛ خبرهای دروغی که تلاش دارد این موضوع 
را به مخاطب القا کند که جمهوری اسامی دست 
به کشتار نوجوانان می‌زند؛ شیوه‌ای برای تهییج 
افکار عمومی و تولید عصبانیت برای فکر کردن به 

این موضوع که چگونه می‌توانند این روند را تغییر 
دهند؛ شیوه‌ای که از آن به »تغییر افکار« نیز یاد 
می‌شود. ربودن جسد نیکا و دفن آن در روستایی 
دورافتاده آخرین شق از این پازل دراماتیک است، 
اما نظریه پزشکی‌قانونی، تصاویر لحظه ورود نیکا 
شاکرمی به ساختمانی که جسد در آن کشف شده 
است و نیز سوابق قبلی نیکا که مدرسه نمی‌رفت و 
نزد خاله و دور از مادرش زندگی می‌کرد، نشان داد 
که او دست به‌خودکشی زده است. ماجرای ربودن 
جسد را عمویش نیز رد می‌کند و مشخص می‌شود 
محلی که نیکا در آن دفن شده در کنار مزار پدرش 
است که سال‌ها قبل درگذشته و مزاری خانوادگی 

است و ربودنی در کار نبوده است.

سارینا اسماعیل‌زاده؛ شفافیتی که تحریف شد 
سارینا اسماعیل‌زاده متولد سال 85است و 
30شهریور امسال درگذشت. او 16سال داشت. 
رسانه‌های ضد‌انقلاب مدعی می‌شوند که او 
30شهریور در تظاهرات کرج حضور داشته است و 
حتی با انتشار تصویری از درگیری میان یک مرد و 
یک دختر که چندان واضح نیست، اعلام می‌کنند که 
سارینا در این درگیری به‌دلیل اصابت ضربات باتوم 
به سرش کشته شده است. عفو بین‌الملل نام او را در 
فهرست کشته‌شدگان حوادث اخیر قرار می‌دهد. 
کمی بعد، مادر سارینا اما اعلام می‌کند سارینا در 
تظاهرات نبوده، بلکه او دختری درسخوان بوده و 
اصلا در این ماجراها دخالتی نداشته است. گرچه 
رسانه‌های ضد‌انقلاب مدعی می‌شوند مادر سارینا 
که این اظهارات را بیان کرده است مادر او نیست، اما 
همین رسانه‌ها که بلافاصله با مادر قربانی مصاحبه 
می‌کنند هرگز حاضر نمی‌شوند مادر مورد ادعای 
خود را که واقعی باشد نشان دهند. در این ماجرا 
که حتی مادر سارینا را نیز به‌دلیل اینکه آنچه آنها 
دلشان می‌خواهد نمی‌گوید، انکار می‌کنند، در نهایت 
مشخص می‌شود، سارینا یک‌بار سابقه خودکشی 
داشته است و از راه‌پله خانه مادربزرگش به طبقه 

5رفته و از آنجا خود را به پایین پرتاب کرده است.

درگذشت رهبری و بدلی به نام میرطاهر! 
چندی بعد از آغاز برخی ناآرامی‌ها و به هدف نخوردن 
تیرهای رها شده از سوی رسانه‌های ضد‌انقلاب برای 
تبدیل کردن هیاهوهای چند ده نفره کف خیابان 
به انقلاب! و نیز بی‌اثر ماندن پروژه کشته‌سازی 
از معترضان، به موازات ادامه این روند ماجرای 
دیگری در دستور کار امپراتوری دروغ قرار می‌گیرد. 
»درگذشت رهبر انقلاب« در پازل ضد‌انقلاب 
به‌عنوان تاکتیکی برای »تغییر رفتار« مأموران در 
برخورد با ناامن‌کنندگان ترویج می‌شود. کانال‌‌ها 
و رسانه‌های ضد‌انقلاب به نقل از نیویورک‌تایمز 
که از 4منبع نامشخص خبر از کسالت رهبر انقلاب 
و بستری شدن ایشان در بیمارستان را داده بود، 
سوءاستفاده کرده و با انتشار دروغ درگذشت ایشان، 
از فعالیت فردی به نام »میرطاهر« به‌عنوان بدل 

رهبری خبر می‌دهند. حتی سعودی اینترنشنال 
با ادعای اینکه رهبر ایران تعدادی از ملاقات‌های 
برنامه‌ریزی شده قبلی خود را لغو کرده است به 
این نتیجه می‌رسد که رهبری درگذشته است و 
برای اثبات ادعای خود از توییت فردی که محافظ 
سابق میرحسین موسوی است، نقل می‌کند که 
تیم‌های حفاظت رهبری تغییر شیفت نداده‌اند. 
تلاش برای ایجاد تردید میان نیروهای انقلاب و 
حافظان امنیت کشور مقابل آشوبگران و رشته‌های 
بافته شده ضد‌انقلاب اما با حضور رهبر انقلاب در 
صبحگاه مشترک نیروهای مسلح در دانشگاه امام 
حسن)ع( پنبه می‌شود. سخنرانی رهبری در جمع 
نیروهای مسلح بار دیگر دروغی را که قرار بود به 
»تغییر رفتار« مردمی که به رهبری اقتدا کرده‌اند 

منجر شود، بی‌اثر کرد.

حادثه زاهدان؛ جانیانی که مدعی جان شدند 
سال‌هاست صهیونیست‌ها سیاستی را با عنوان 
»دکترین اختاپوس« دنبال می‌کنند. نخست‌وزیران 
حال و گذشته رژیم صهیونیستی هدفشان بی‌ثباتی 
ایران است و در این راه هزینه‌های سنگینی را نیز 
متقبل شده‌اند. حمله به نقاط قوت جمهوری اسلامی 
در راستای »تغییر رفتار« شهروندان سنی با شیعه و 
هدف گرفتن وحدت میان مذاهب اسلامی مهم‌ترین 
خطی است که این رژیم آن را پیگیری کرده است. 
وقوع برخی اعتراضات به بهانه درگذشت مهسا 
امینی به جریان‌های بیگانه این فرصت را می‌دهد تا 
این وحدت را هدف بگیرند. اعتراض به این موضوع 
بهانه کافی را فراهم می‌کند و شبکه‌های ضد‌انقلاب از 
حمله مأموران انتظامی به نمازگزاران در مسجد مکی 
زاهدان و کشتار نمازگزاران خبر می‌دهند. کلیدواژه 
این خبر »کشتار نمازگزاران سنی در مسجد« و 
»حمله به معترضان« است؛ کلیدواژه‌هایی برای 
عصبانی کردن مردم و تغییر نگاه آنان به حکومت 
و تلقین این موضوع که حکومت شیعی در حال 
کشتار سنی‌هاست. این رسانه‌ها از محاصره مسجد 
و تیراندازی از سوی مأموران خبر می‌دهند و ماجرا 
را در اندازه »جنایت بزرگ« بالا می‌برند. کمی بعد 
و با فرونشستن غبارها و عیان شدن واقعیت‌ها، 
دوربین‌های مداربسته و تصاویر ضبط شده پرده 
از دروغ بودن کشتار نمازگزاران به‌دست مأموران 
برمی‌دارد. در این تصاویر به روشنی دیده می‌شود که 
برخی که لباس بلوچ به تن دارند، اما بلوچ نیستند با 
اسلحه به سمت پاسگاه نزدیک مسجد محل می‌روند 
و با سنگ و چوب قصد ورود به پاسگاه و تصرف آن 
را دارند. از سوی دیگر، برخی افراد مسلح ناشناس 
دیگر نیز در خیابان‌ها با مردم و مأموران درگیر و 
در این درگیری‌ها فرمانده اطلاعات سپاه زاهدان 
و جمعی دیگر از نیروهای امنیتی با اصابت گلوله‌ 
شهید می‌شوند. با دستگیری برخی عاملان حمله 
مشخص می‌شود این افراد اصالت بلوچ ندارند و به 
شکل سازمان‌یافته و در میان صفوف نمازگزاران، 
حاضر و دست به کشتار مردم و مأموران زده‌اند؛ 
جانیانی که در رسانه‌هایشان، خود را حامی مردم 
معرفی کردند، اما عملا برای رسیدن به اهدافشان 

جان مردم را هدف گرفتند.

سقوط اشنویه؛ یک طنز شبانه 
»خبرهایی از کنترل شهر اشنویه به‌دست مردم 
حکایت دارد.« خبری هیجان‌انگیز برای ضد‌انقلاب 
خارج‌نشین که انتشار آن مشوقی شود برای ادامه 
هشتگ‌زنی‌ها و راهپیمایی‌ها در خارج و سوخت 
مناسبی شود برای آتش ناامنی که کم‌کم در حال 
فروکش کردن است. کنترل یک شهر ایران به‌دست 
مردم و فرار مأموران از آن، به‌شدت با استقبال 
ضد‌انقلاب روبه‌رو می‌شود و تصاویری گنگ و 
نامفهوم از این فتح‌الفتوح در لندن و رسانه‌های 
مستقر در آن مخابره می‌شود. تصرف پاسگاه اشنویه 

و زندان این شهر و آزاد شدن زندانیان نیز در پی 
فتح رسانه‌ای این شهر بازتاب بسیاری پیدا می‌کند، 
اما فردای روز فتح ادعایی اشنویه در رسانه‌های 
ضد‌انقلاب، صداو سیما گزارش مفصلی از این شهر 
پخش می‌کند. در تصاویر، پاسگاه در اختیار مأموران 
است و زندان شهر نیز روال عادی خود را دارد. با 
انتشار این خبر، رسانه‌های ضد‌انقلاب که از فتح 
اشنویه خبر دادند به شکل کامل شهر فتح شده خود 

را فراموش کرده و دیگر یادی از آن نکردند!

فرار مسئولان از فرودگاه پیام!
»تغییر ساختار« و »ایجاد تردید« را می‌توان شگرد 
دیگر به‌کار رفته در فرایند ساخت و تولید دروغ‌های 
رسانه‌ای چند هفته اخیر شبکه‌های ضد‌انقلاب به 
شمار آورد. یکی از جالب‌ترین دروغ‌هایی که در این 
ایام منتشر شد، خبر فرار یا خروج مسئولان کشور 
با خانواده‌های خود از ایران بود. کارشناس یکی از 
شبکه‌های ضد‌انقلاب در خبری که چندین بار نیز 
بازپخش می‌شود با استناد به منابع آگاه خودش! 
مدعی خروج فرزندان، همسر و برخی مسئولان 
جمهوری اسامی ایران به مقصد کشورهای دیگر 
شد و حتی با دادن نشانی فرودگاه پیام در اطراف 
تهران محل ترانزیت مسئولان را از این فرودگاه 
اعلام می‌کند تا اینطور القا کند که اطلاعاتی دست 
اول و دقیق دارد. این شبکه‌ها حتی مدعی می‌شوند 
مسئولان اموال خود را فروخته، تبدیل به دلار کرده 
و آن را به بانک‌های خارجی منتقل کرده‌اند؛ اقدامی 
که در راستای سیاست»شایعه‌سازی« در جنگ نرم 
آن را به مرحله اجرا درآورده و کارزاری تمام‌عیار 
از جنگی ترکیبی را با جمهوری اسامی به مرحله 
اجرا درآوردند؛ دروغی که اکنون با گذشت هفته‌ها 
از طرح آن، مشخص شده که مسئولان کشور در 
رده‌های مختلف در محل کار خود حضور دارند و 

حتی مرخصی نیز نرفته‌اند.

و 3 دروغ دیگر 
ماجرای جنگ ترکیبی و دامنه‌داری که از سوی 
ضد‌انقلاب و دولت‌های حامی آنان در جریان است، 
تنها معطوف به این دروغ‌ها و شگردها نمی‌شود. 
»ادعای پیوستن نیروهای ارتش و انتظامی به 
صفوف ناامن‌کنندگان جامعه و مشخص شدن اینکه 
این نیروها برای حفظ امنیت تجمعی مسالمت‌آمیز 
در کنار مردم و براساس وظیفه ذاتی خود بوده‌اند« 
یا »ورود نیروهای انتظامی به دانشگاه شریف« که با 
تکذیب شورای صنفی دانشگاه روبه‌رو شد یا انتشار 
پست‌ها، توییت‌ها و هشتگ‌هایی با مضمون »کار 
نظام تمامه« همگی نشان‌دهنده این واقعیت است که 
شناخت ترفندهای دشمن برای به هم آمیختن دروغ 
و حقیقت نیازمند اقدام به‌موقع برای شبهه‌زدایی از 
این روایت‌ها و برملا کردن دروغ‌هاست؛ دروغ‌هایی 
که توانست بخشی از فرزندان این ملت را صید خود 
کند؛ صیدی که باید از دست صیادی حرفه‌ای نجات 

داده شود. 

10دروغ بزرگ
رسانه‌های معاند می‌کوشند مخاطبان خود را متقاعد کنند که وضعیت کشور بحرانی است

گزارش

کانال‌‌ها و رسانه‌های ضد‌انقاب به 
نقل از نیویورک‌تایمز که از 4منبع 
نامشخص خبر از کسالت رهبر انقلاب 
و بستری شدن ایشان در بیمارستان را 
داده بود، سوءاستفاده کرده و با انتشار 
دروغ درگذشت ایشان، از فعالیت 
فردی به نام »میرطاهر« به‌عنوان بدل 

رهبری خبر دادند

»تغییر ساختار« و »ایجاد تردید« 
را می‌توان شگرد دیگر به‌کار رفته 
در فرایند ساخت و تولید دروغ‌های 
رسانه‌ای چند هفته اخیر شبکه‌های 
ضد‌انقاب به شمار آورد. یکی از 
جالب‌ترین دروغ‌هایی که در این ایام 
منتشر شد، خبر فرار یا خروج مسئولان 
کشور با خانواده‌های خود از ایران بود

رئیسی فردا به قزاقستان می‌رود
رئیس‌جمهور کشورمان به‌منظور شرکت در ششمین 
اجلاس سران »سیکا«، پنجشنبه عازم قزاقستان می‌شود. 
به‌گزارش فارس، سیدابراهیم رئیسی بامداد پنجشنبه به 
دعوت همتای قزاقستانی خود و به‌منظور شرکت در ششمین 
نشست سران کشورهای عضو »کنفرانس تعامل و اقدامات 
اعتمادساز در آسیا« )سیکا( عازم شهر آستانه، پایتخت این 

کشور خواهد شد.
رئیس‌جمهور دراین سفر یک روزه، علاوه بر شرکت و 
سخنرانی در ششمین اجلاس سران »سیکا«، با تعدادی از 
سران کشورهای حاضر دراین نشست نیز دیدار و گفت‌وگو 

خواهد کرد.
کنفرانس تعامل و اقدامات اعتمادساز در آسیا، به‌عنوان یک 
گردهمایی برای تقویت همکاری‌های متمرکز بر تضمین 
صلح، امنیت و ثبات در قاره کهن، درحال‌حاضر ۲۷عضو 
اصلی دارد و ۸ کشور و ۵ سازمان منطقه‌ای و بین‌المللی نیز 

به‌عنوان ناظر، عضو این کنفرانس هستند.

مأموریت ویژه وزیر کشور
 سخنگوی دولت: وزیر کشور مکلف شده‌است 
پیشنهادهایی را برای ساماندهی تجمع‌های 

اعتراضی ارائه کند
حوادث اخیر در کشور بازتاب ویژه‌ای در نشست‌خبری دیروز 
سخنگوی دولت داشت و علی بهادری‌جهرمی از ماموریت ویژه 
وزیر کشور برای ساماندهی تجمع‌های قانونی در کشور خبر داد؛ 
ماموریتی که نشان می‌دهد دولت سیزدهم قصد دارد گام‌های 
مهمی در مسیر برگزاری تجمع‌های قانونی بردارد.به‌گزارش 
همشهری، اظهارات بهادری‌جهرمی در شرایطی است که پیش‌از 
این رئیس‌جمهور کشورمان نیز در گفت‌وگوی تلویزیونی خود 
با مردم، با اشاره به‌نظرات رهبرمعظم‌انقلاب درباره »کرسی‌های 
آزاداندیشی« و با بیان اینکه »نقد« و »اعتراض« به برخی 
تصمیم‌ها اشکالی ندارد، بر اختصاص مراکزی باهدف گفت‌وگو، 
نقد و اعتراض تأکید کرده بود؛ موضوعی که در قانون‌اساسی 
نیز به آن اشاره شده‌است.در این میان اما در روزهای اخیر گام 
مؤثر دیگری در راستای تقویت کرسی‌های آزاداندیشی، به‌ویژه 
در مدارس و دانشگاه‌های کشور برداشته شد و شورای‌عالی 
انقلاب فرهنگی راهبردهایی را در این زمینه به تصویب رساند. 
اعضای این شورا در جلسه اخیر خود به ریاست رئیس‌جمهور، 
برنامه‌هایی را تصویب کردند که می‌تواند نقش مؤثری در پویایی 
اجتماعی در مدارس و دانشگاه‌ها داشته باشد و به تقویت فضای 

گفت‌وگو منجر شود.

ساماندهی تجمع‌های قانونی
این درحالی‌است که سخنگوی دولت در نشست‌خبری 
دیروز خود به برداشتن گام‌های دیگری ازسوی دولت باهدف 
ساماندهی تجمع‌های قانونی اشاره کرد. بهادری‌جهرمی با 
اشاره به توصیه رئیس‌جمهور برای فراهم کردن فضایی برای 
بیان اعتراض‌های عمومی، تأکید کرد که دولت با برگزاری 
تجمع‌های قانونی موافق است و وزیر کشور مکلف شده‌است 
پیشنهادهایی را برای ساماندهی تجمع‌های اعتراضی ارائه 
کند.وی درباره توصیه رئیس‌جمهور برای فراهم کردن مکانی 
برای اعتراض و اقدام دولت برای تحقق این امر توضیح داد 
و گفت که اهمیت قائل شدن برای طرح مباحث انتقادی و 
گفت‌وگوهای آزاداندیشانه طی سال‌های گذشته همواره مورد 
تأکید رهبرمعظم‌انقلاب بوده و براین اساس باید برای تقویت 
و رونق بخشیدن به کرسی‌های آزاداندیشی اقدام‌های لازم را 
انجام دهیم و مکان‌هایی را نیز برای تصمیم‌گیری‌های جمعی 

در مراکز دانشگاهی اختصاص دهیم.
بهادری‌جهرمی با یادآوری اینکه تاسیس خانه‌های گفت‌وگوی 
آزاد در همه دانشگاه‌ها برعهده شورای‌عالی انقلاب فرهنگی 
است تا در حوزه نخبگانی مکانی برای طرح مباحث انتقادی 
فراهم شود، اعلام کرد که نخستین مرکز دراین زمینه، در 
دانشگاه تهران و با حضور ۹۰نفر از استادان دانشگاه افتتاح 
شده‌است.سخنگوی دولت همچنین ادامه داد که این موضوع 
در دستورکار قرار دارد و دولت سیزدهم از هرگونه مشارکت 
نخبگانی در این زمینه استقبال می‌کند و همچنین برای اینکه 
خللی در امور کشور پیش نیاید، وزیر کشور مکلف شده برای 

ساماندهی این حوزه، پیشنهادهایی ارائه دهد.

دولت با برگزاری تجمع‌های قانونی موافق است
سخنگوی دولت به این موضوع هم اشاره کرد که دولت با 
برگزاری تجمع‌های قانونی موافق است و قانون نیز قواعد 
مربوط به فعالیت احزاب و گروه‌های سیاسی را در آیین‌نامه 
مشخص کرده و رئیس‌جمهور پیشنهادی را برای به‌روزرسانی 
سازوکارهای این حوزه مطرح و پیگیری آن را به شورای‌عالی 
انقاب فرهنگی محول کرده‌است.بهادری‌جهرمی 
درعین‌حال تأکید کرد که کارکرد شورای‌عالی انقلاب 
فرهنگی در حوزه نقد و برگزاری فعالیت‌های اعتراضی در 
جامعه دانشگاهی روشن‌ بوده و خانه‌های گفت‌وگوهای 
آزاداندیشی درحال شکل‌گرفتن است؛ برهمین اساس هم 
هست که از توسعه و ترویج کرسی‌های آزاداندیشی، در حوزه 

عمومی حمایت می‌شود.

هشدار به رسانه‌های معاند
تشریح اقدام‌های دولت در زمینه ساماندهی تجمع‌های 
قانونی ازسوی بهادری‌جهرمی درحالی بود که وی تأکید 
کرد رسانه‌های معاند باید پاسخگوی اقدام‌های تخریبی 
خود در مراجع قانونی باشند. سخنگوی دولت درباره انتشار 
اخبار شبکه‌های خبری معاند و اقدام عملی دولت ایران برای 
برخورد با آنها گفت که بعضی رسانه‌ها به‌جای خبررسانی 
درست به مردم، به محلی برای آموزش اقدام‌های تروریستی 
و سوءاستفاده از کودکان تبدیل شده‌اند؛ »این رسانه‌ها مورد 
حمایت کشورهایی هستند که در بازنشر اخبار درگیری‌های 
خود، جرأت انتشار ندارند. دولت به‌طور حتم مدافع حقوق 
مردم خواهد بود و پیگیری‌های لازم دراین زمینه از طریق 

مراجع قانونی انجام خواهد شد.«

پشت‌پرده اغتشاشات در سنندج
وزیر کشور با اشاره به برخی اغتشاشات در سنندج و 
ایجاد مزاحمت برای مردم گفت: مردم نگران نباشند، 
نیروهای قدرتمند امنیتی و انتظامی، همچنان‌که تاکنون با 
اغتشاشگران برخورد کرده‌اند، بازهم برخورد خواهند کرد و 

آشوبگران و ضدانقلاب را سرجای خود می‌نشانند.
به‌گزارش ایرنا، احمد وحیدی دیروز در حاشیه بازدید از 
تصفیه‌خانه آب سنندج، درجمع خبرنگاران افزود: این 
اغتشاشات ازسوی گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب 
کومله، دمکرات و پژاک که سابقه بسیار بدی دارند حمایت، 
طراحی و پیگیری شده‌است. این گروهک‌ها از مزدوری 
صدام گرفته تا مزدوری کشورهای غربی و همکاری با رژیم 

صهيونیستی را در کارنامه خود دارند.
وی با بیان اینکه این گروهک‌ها تاریخ زشت و جنایت‌باری 
دراین سرزمین دارند، گفت: اینها بار دیگر تلاش کردند در 
رابطه با اغتشاشات نقش‌آفرینی کنند، درحالی‌که مردم 
شریف کرد که جایگاه برجسته‌ای در کشور و نظام دارند، 
به‌دنبال امنیت، آرامش و توسعه هستند و این ناامنی‌ها را 
برنمی‌تابند. وزیرکشور با بیان اینکه در سفر رئیس‌جمهوری 
به کردستان، مبالغ قابل‌توجهی برای پیشرفت این استان 
پیش‌بینی شد که نشان‌دهنده توجه دولت و نظام به 
کردستان است، ادامه داد: ضدانقلاب سابقه بسیار سیاهی 
دارد و تلاش می‌کند با ایجاد اغتشاش، فضایی درست کند 

که سرمایه‌گذار نتواند سرمایه‌گذاری کند.
وحیدی با تأکید بر اینکه مسئولان شبانه‌روزی درحال 
خدمات‌دهی به مردم هستند تا مشکلات را رفع کنند، 
اضافه‌کرد: مردم شریف سنندج نیز به‌خوبی این گروهک‌ها 
را می‌شناسند و می‌دانند آنها دشمنان نظام و این کشور 
هستند. بنابراین باید خودشان همانگونه که تاکنون در 

میدان بوده‌اند، کاملا ضدانقلاب را برانند.

   بیش‌ از 30تقاضای »ملاقات مستقیم« 
آمریکایی‌ها

معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور به توییت مشاور 
امنیت‌ملی کاخ سفید نسبت به اتفاقات اخیر در ایران پاسخ 
داد و به بیش‌از 30تقاضای ملاقات مستقیم با ایران ازسوی 
آمریکایی‌ها خبرداد. محمد جمشیدی در توییتی دراین 
زمینه نوشت: »دکتر رئیسی با بیان یک بیت شعر، دولت‌های 
خارجی را که از اغتشاشگران حمایت می‌کنند‌مگس خطاب 
کرد. مشاوران مغرض که به شما اخبار جعلی می‌دهند شما 
را غیرقابل اتکا می‌کنند. اگر در آستانه انتخابات نیاز دارید 
که خود را قوی نشان دهید، سی‌وچند بار تقاضای ملاقات 

مستقیم با ایران را سری نگه دارید.«

  احضار سفیر انگلیس به وزارت امورخارجه 
پیرو اعلام تحریم‌های خودسرانه و بی‌اساس لندن علیه 
چند مقام و واحدی از یک نهاد جمهوری‌اسامی، سفیر 
انگلیس ازسوی مدیرکل غرب اروپا به وزارت امورخارجه 
احضار شد. به‌گزارش ایرنا، دراین ملاقات مراتب اعتراض 
شدید جمهوری‌اسلامی به انگلیس به‌دلیل مداخله در امور 
داخلی ایران به سفیر اعلام و اقدام مداخله‌جویانه این کشور 

قویا محکوم شد.

   پروژه ضدانقلاب برای بی‌ثبات‌سازی ایران
سخنگوی فراکسیون انقلاب اسلامی گفت: براساس گزارش 
وزارت اطلاعات به اعضای این فراکسیون، دستگیری‌های 
صورت گرفته از لیدرهای اغتشاشات حاکی از مشارکت 
گروه‌های ضدانقلاب در »پروژه بی‌ثبات‌سازی ایران« است. 
به‌گزارش خانه ملت، ابوالفضل عمویی افزود: در جلسه 
فراکسیون باحضور یکی از معاونان وزارت اطلاعات، گزارشی 
از ابعاد مختلف این تحولات ارائه شد و تعدادی از نمایندگان 

نظرات خود را در این‌باره بیان کردند.

ادعاهای جدید آژانس درباره 
فعالیت‌های هسته‌ای ایران

خبرگزاری رویترز ادعا کرد آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی در گزارشی جدید که به رویت 
این خبرگزاری رسیده، اعلام کرده که ایران 
فرایند غنی‌سازی اورانیوم با سومین آبشار از 
سانتریفیوژهای نسل ششم را که به‌تازگی در 
نطنز نصب شده، آغاز کرده ‌است. رویترز همچنین 
مدعی شده در تازه‌ترین گزارش محرمانه آژانس 
درباره برنامه هسته‌ای ایران گفته شده ایران 
درحال توسعه توانمندی‌هایش برای غنی‌سازی 
با سانتریفیوژهای پیشرفته است. این خبرگزاری 
مدعی افزایش سانتریفیوژهای پیشرفته ایران در 
روند غنی‌سازی شده و نوشته این سانتریفیوژها 
بسیار کارآمدتر از نسل اول هستند. طبق ادعای 
رویترز، »این سانتریفیوژها به 2 سایت زیرزمینی 
نطنز و فوردو اضافه شده و احتمالا برای تاب‌آوری 

یک بمباران هوایی بالقوه طراحی شده‌اند.«
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پیش از این نیز در 
گزارش خود در روز نهم شهریورماه، غنی‌سازی در 
دومین آبشار از 3آبشار سانتریفیوژی نسل ششم را 
گزارش داده بود. 2 روز قبل‌تر از این تاریخ )هفتم 
شهریورماه( هم آژانس غنی‌سازی در نخستین 
آبشار سانتریفیوژی را اعلام کرده بود. این نهاد 
بین‌المللی ۱۲مردادماه در گزارشی به اعضای 
خود اعلام کرده بود که ایران فرایند نصب 3آبشار 
از سانتریفیوژهاي IR-6 را در کارخانه غنی‌سازی 

سوخت نطنز به پایان رسانده‌ است.

روزنه

خبرهای کوتاه

دولت
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